

Prilog 2 - Korisnici koji su ispunili kriterije i prijedlozi iznosa financijske podrške i obrazloženja po transferima

TRANSFER ZA ŠPORT OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH				
Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Udruženje Iron Puki Boxing Club	Priprema i odlazak na borbu za obranu Europske WBA titule	5.000	Aplikant je kroz dostavljeni projekt jasno ukazao na važnost odlaska na borbu za obranu WBA titule koju je ranije ostvario. Budući da je obrana titule planirana za 23. rujna, a da aplikant nije uspio osigurati sva financijska sredstva jer prethodno nije znao za sudjelovanje, Povjerenstvo smatra da se projekt sufinancira isključivo u dijelu kotizacije koliko je u rashodovnoj strani proračuna planirano.
2.	Udruženje za sport i rekreaciju invalida Općine Novi grad	Odlazak na svjetsko prvenstvo u parastreljaštvu u Lima-Peru	7.000	Povjerenstvo je prepoznalo značaj projekta te važnost odlaska na svjetsko prvenstvo u parastreljaštvu. Ervin Bejdić je jedini ostvario normu za odlazak na svjetsko prvenstvo na kojemu će dobiti priliku za ostvarivanje norme za sudjelovanje na Paraolimpijskim igrama u Parizu 2024. godine. Budući da aplikant nije uspio osigurati sva financijska sredstva, a zbog kratkog roka za uplatu sredstava za natjecanje koju mora izvršiti Povjerenstvo predlaže da se podrži aplikant u dijelu: troškovi smještaja, prijevoza te kotizacije za nastup.

3.	Hrvatski rukometni klub Grude	Sudjelovanje u EHF European cupu 2023./2024.	5.000	Rukometni klub Grude je osmostruki prvak BiH i dugogodišnji sudionik EHF Cupa. U prethodnim sezonama, predstavljao je BiH na ovom natjecanju, a ove godine su tek u sedmom mjesecu prilikom izvlačenja dobili informaciju o protivniku koji dolazi iz Holandije. Budući da aplikant nije mogao znati odakle dolazi protivnik, odlazak i organizacija iziskuje veća financijska sredstva, Povjerenstvo smatra da je značajno podržati navedeni projekt, u dijelu sufinanciranja putnih troškova.
4.	Hrvatski cheerleading klub Široki Brijeg	Bali International Cheer Open 2023.	3.000	Aplikant je dokazao da projekt nije mogao biti predviđen jer je pozivnica za sudjelovanje stigla 24. 7. 2023. te nije bilo mogućnosti planirati natjecanje niti aplicirati na drugi javni poziv. Potvrdu za sudjelovanje klub treba izvršiti do 1. 9. 2023. godine. Također, Klub ima preporuku Cheerleading saveza koji dokazuje nemogućnost planiranja i urgentnost projekta. Povjerenstvo smatra da je moguće odobriti dio sredstava za putne troškove prijevoza.
TRANSFER ZA KULTURU OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH				
Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Crkva Presvetog	KoncertiDA	4.000	Aplikant je ukazao da koncertna sezona počinje za dva mjeseca, a financijsku konstrukciju nisu uspjeli

	Trojstva Novo Sarajevo			<p>riješiti jer nisu svi izvođači na vrijeme potvrdili svoje sudjelovanje, a aplikant nije imao financijska sredstva da im osigura refundaciju za sudjelovanje. Projekt obuhvaća koncerte koji su od izrazitog kulturnog i umjetničkog značaja za grad Sarajevo.</p> <p>Povjerenstvo smatra da je moguće sufinancirati projekt na pozicijama putnih troškova, materijalnih troškova i honorari sudionika projekta.</p>
2.	Javna ustanova Dom kulture Jajce	Kazališne igre	5.000	<p>Kazališne igre u Jajcu jedna su od najznačajnijih manifestacija s dugogodišnjom tradicijom koje se održavaju od 1971. godine. Aplikant je nedvosmisleno ukazao na probleme koji su uticali da se moraju prijaviti na interventna sredstva, kako bi uspjeli očuvati održivost manifestacija. Razlozi su objektivno selektirani, od činjenice da obećana sredstva s različitih razina vlasti nisu realizirana, da je uslijedilo otkazivanje sponzora koji zbog financijske krize nisu mogli izdvojiti sponzorska sredstva, do toga da su ove godine enormno poskupjele sve usluge u odnosu na prošlu godinu.</p> <p>Uslijed sveg navedenog došlo je do stvorenih dugovanja koja prelaze 40.000 KM, najviše u dijelu smještaja za sudionike.</p> <p>Povjerenstvo je nakon pregleda navedenih argumenata u aplikacijskom obrascu, zaključilo da je projekt moguće podržati samo u vidu sufinanciranja troškova smještaja.</p>
3	Kulturno umjetničko društvo Jajce	Ohridsko sunce	2.000	<p>Aplikant je ukazao na važnost sudjelovanja lokalnog kulturno umjetničkog društva na 17. Međunarodnom folklornom festivalu „Ohridsko sunce“. Društvo nije uspjelo dobiti podršku od drugih razina vlasti, nedostatne troškove odlaska na ovu značajnu</p>

				manifestaciju mogli bi izdvojiti samo od članarina i prodaje suvenira što bi bili svakako nedostatno i ne bi omogućilo da svi članovi sudjeluju na festivalu. Prepoznavši specifičnost kulturne manifestacije koja se ogleda u promoviranju kulture, običaja i tradicije baštine Bosne i Hercegovine na međunarodnim festivalima folklor, Povjerenstvo je zaključilo da projekt može podržati samo u vidu sufinanciranja troškova prijevoza.
4.	Udruženje Društvo umjetnika Deblokada	Sudjelovanje ekipe serije Znam kako ideš, Jasmile Žbanić na 80. Venecija Film festivalu	10.000	Povjerenstvo je nakon razmatranja pristiglog zahtjeva konstatalo da je od iznimne važnosti predstavljanje Udruženja na 80. Venecija Film Festivalu koji počinje 30. 8. 2023. jer se u odabranom izboru nalaze ukupno dvije serije iz cijelog svijeta među kojima je i serija Udruženja. Udruženje je završilo sve potrebne administrativne aktivnosti oko organizacije putovanja. Nažalost, nisu uspjeli osigurati sva neophodna financijska sredstva zbog čega Povjerenstvo smatra da je urgentno izdvojiti dio sredstava za realizaciju Projekta. S tim u vezi, odlučilo je predložiti sufinanciranje projekta u dijelu troškova smještaja.
5.	Udruženje „Banu“	Svečana ceremonija i javni diskurs	2.000	Aplikant u opisu projekta navodi da manifestacija doprinosi međuetničkom i međureligijskom pomirenju u Bosni i Hercegovini, javnom diskursu kao i promoviranju znanstvenih, kulturoloških i umjetničkih vrijednosti u društvu. Javni diskurs je idealna prilika za promoviranje kulturoloških vrijednosti u društvu koje će na taj način valorizirati pozitivne vrijednosti i utjecaj kulture na društvo. S obzirom na navedeno, Povjerenstvo je istaknulo specifičnost projekta i

				predložilo sufinanciranje samo u dijelu Iznajmljivanje prostora i nabavka toga za svečanost.
--	--	--	--	--

TRANSFER ZA MLADE

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Teniski klub Tenis PRO SARAJEVO	Open RCT Barcelona 1899 – Sarajevo 2023.	2.000	<p>Analizirajući pristigli zahtjev, Povjerenstvo je prepoznalo važnost turnira za Bosnu i Hercegovinu, s naglaskom na ciljnu skupinu uzrasta do 16 godina. Navedeni projekt je uvršten u prvu jakosnu kategoriju u kalendaru TENNI Europe čime je postao jedan od deset takvih turnira u Europi.</p> <p>S obzirom na sve navedeno i činjenicu da aplikant nije uspio osigurati sva neophodna financijska sredstva moglo bi doći do otkazivanja turnira, Povjerenstvo je predložilo sufinanciranje projekta u dijeli koji osigurava medalje i nagrade.</p>

TRANSFER ZA OBNOVU KULTURNOG I GRADITELJSKOG NASLIJEĐA

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Franjevački samostan Tolisa	Hitna sanacije stare zgrade samostana i župne crkve	3.500	<p>Aplikant je naveo da su samostan i župna crkva u Tolisi uslijed velikog nevremena koje je pogodilo Posavinu, pretrpjeli veliku štetu zbog čega je potrebna, prije svega izrada projektne dokumentacije, a potom sanacija oštećenja.</p> <p>Povjerenstvo je prepoznalo značaj projekta kao i urgentnost sanacije i predložilo je podršku u vidu sufinanciranja izrade projektne dokumentacije nakon čega će aplikant moći aplicirati za nastavak sanacije.</p>